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1. Nou Bpeite v amoctaon tov onueiov A(-2.3) amod v evbeia

(1) x+y+1=0 (1) y=2x-3

X v ;
m) —+—=1 V) Sx+3v+1=0
(111) 53 (1v) .

Aivovton ot evbeiec & :5x—8y—51=0 xat &, : 5x—8v+68=0.

(1) Na deitete on ¢ // e,

(i1) No voAloyioete TI¢ aMOOTUTELS TS UPYIS TOV 0SOVmV oo TIC £, KUl &,
(111) No vroAoyioete TV anoGTOON TGOV & KUl &, .

Atvovtot ot gvbeieg &) :4x—3y-9=0 xot &, :4x-3v-24=0.
(1) No deilete o1 g // e,
(1) Na Ppeite évo onpeio ™S &, Kol GTI GLVEELN VA DITOAOYIGETE TNV OTOGTUON

TV £, KUl &,.
[Toto onpeio ¢ evBeiag 2x—3y=30 wuneyetl und to onueia A(13) kot B(7.9):

Nou fpeite v eiomon g cvbeiog 1 onola Exsl GUVIEAESTI devbuvane 4 =-3
KO1 OEYEL OO TNV 0pyl] TOV 0SOVEV aTOGTAGT 101] |IE 5 [LOVAOES.

H evbeia € : 3x-2y+1=0 eivor peconapdiinin 6vo mopdiiniov evdeidv &

KOl &, ., ov omEyovv 8 povadec. No Ppeite T1¢ e£10MGEIS TV EVBELDV OVTOV.

No fpeite To gnffadov ToL TPLYOVOL IE KOPLOES:
(1) A(0,0), B(6,0), I(4.3) (i) A(-2.4), B(2.-6). I'(5.4)
(11) A(L2), B(3.4). I'(-5.-4).

Atvovtan ta anueia A(5.1) ka1 B(1.3) . Na Ppeite 1o onueio M tov dlove x'x.
Y10 T0 onoio to epfaoov tov tpry@vov AMAB elvol oo e 7.



9. Atvovtor ta onueic A(3.4) xu B(5.-2). No Ppeite 10 onueio M ., 161010, OOTE
MA=MB xo (MAB)=10.

10. Evéc mouporinidypappov ABIA ol TPElS KOPLEES TOL EXOVV GUVIETUYUEVES
(—3.1), (-2.3) wat (4.—5) . No vroroyiceTe 10 g|Paodyv TOV TUPUAANAOYPULLLLOV.



